En cumplimiento de lo establecido en el artículo 112.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra de la contestación de la Diputación Foral a la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre cuánto ha invertido el Gobierno de Navarra en adquisiciones de patrimonio histórico-cultural, publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 82 de 6 de octubre de 2006.

Pamplona, 10 de noviembre de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

CONTESTACIÓN

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana, en relación con la pregunta formulada por el Grupo Parlamentario Eusko Alkartasuna, sobre diversas cuestiones relacionadas con adquisiciones de Patrimonio histórico-artístico, identificada como PES 281, tiene el honor de remitir la siguiente contestación.

Durante el periodo 2003-2006, el Gobierno de Navarra ha adquirido los siguientes bienes histórico-artísticos:

BIENES MUEBLES Y OBRAS ARTÍSTICAS

AÑO 2003


1. COMPRAS


PINTURA 


“ARTISTAS DE CIRCO”, 1934, de LORENZO AGUIRRE, óleo/lienzo, 175x160 cm. Adquirido por 60.101,22 euros.


NUMISMÁTICA


148 BILLETES DE PAPEL MONEDA ESPAÑOLA. Adquiridos por 24.572,28 euros. En concreto son:


7 billetes (uno de ellos duplicado) de la Dictadura del general Primo de Rivera.


12 billetes (5 de ellos duplicados) de la II República Española.


BILLETES DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939). GOBIERNO DE LA REPÚBLICA Y OTROS ORGANISMOS.


4 billetes de la Guerra Civil, Gobierno de la República.


3 billetes (todos duplicados) emitidos por el Ministerio de Hacienda


10 billetes (2 duplicados) emitidos por el Banco de España (Bilbao).


59 billetes (18 duplicados) de la Guerra Civil, Gobierno del Estado Español (1936-1939)´.


12 billetes (todos duplicados) del Reinado de Juan Carlos I de Borbón.


2. DACIONES 


PINTURA


“CORRIDA”, 1975 de JUAN BAROLA, óleo/lienzo, 132 por 164 cm. Tasación: 59.245,99 €. 


“GUERRIER”, 1961, de ANTONI CLAVÉ, óleo/lienzo, 105x75 cm. Tasación: 66.661,86 €. 


“SIN TÍTULO”, 1962, de FRANCISCO FARRERAS, collage/tabla, 100x80 cm. Tasación: 17.035,81 €. 


“ANIMAL DE FONDO”, 1965, de MANUEL MILLARES, arpillera, 81,5x100cm. Tasación: 88.882,58 €. 


“SIN TÍTULO”, 1967, de BENJAMÍN PALENCIA, óleo/lienzo, 73x91 cm. Tasación: 82.506,94 €. 


“TIERRRAS BLANCAS. CASTILLA”, DE GODOFREDO ORTEGA MUÑOZ, 73x92 cm. Tasación: 40.737,80 €. 


“HOMENAJE AL CUADRADO 386”, 1961, de JOSEPH ALBERS, óleo/tabla/aluminio, 50x50 cm. Tasación. 79.333,60 €. 


“PAISAJE ONÍRICO”, de JOSÉ CABALLERO, óleo y mixta/lienzo, 61x50 cm. Tasación: 15.025,30 €.

AÑO 2004


1. COMPRAS


PINTURA 


“INTERIOR 3”, 1992, de JOKIN MANZANOS, mixta/lienzo, 195x130 cm. Adquirido por 2.100 €.


“SIN TITULO”, 2000, de JOKIN MANZANOS, mixta/tabla, 140x140 cm. Adquirido por 2.100 €.


“SIN TITULO”, 2000, de JOKIN MANZANOS, mixta/tabla, 140x140 cm. Adquirido por 2.100 €.


“ESPIRAL RECTA Nº1” 1978-79, de FÉLIX ORTEGA, óleo/ cartón, 73x88 cm. Adquirido por 1.000 €.


“ESPIRAL RECTA Nº2”, 1978-79, de FÉLIX ORTEGA, óleo/ cartón, 73x88 cm. Adquirido por 1.000 €.


“COMPOSICION REGULAR Nº1”, 1980, de FÉLIX ORTEGA, óleo/cartón, 80x38 cm. Adquirido por 1.000 €.


“COMPOSICION REGULAR Nº2”, 1980, de FÉLIX ORTEGA, óleo/cartón, 80x38 cm. Adquirido por 1.000 €.


“VIÑA ABANDONADA”, 2002, de LUIS GARRIDO, óleo/lienzo, 46x38 cm. Adquirido por 1.700 €.


“HIERBAS”, 2002, de LUIS GARRIDO, óleo/lienzo, 38x46 cm. Adquirido por 1.700 €.


“CAMINO Y NUBES”, 2003, de LUIS GARRIDO, óleo/lienzo, 38x60 cm. Adquirido por 2.100 €.


“CAMPO”, 2003, de LUIS GARRIDO, óleo/lienzo, 38x61 cm. Adquirido por 2.100 €.


“DOS PASEANTES”, 1972, de PEDRO OSÉS, acrílico/madera, 92 x 105 cm. Adquirido por 6.000 €.


“DEDIS”, 1972, de PEDRO OSÉS, acrílico/madera, 90x72 cm. Adquirido por 6.000 €.


“DEL BOXEADOR PERRO”, 1978, de PEDRO OSÉS, mixta/ papel, 29x40 cm. Adquirido por 900 €.


“FLIPPER”, 1978, de PEDRO OSÉS, mixta/papel, 52,5x41,5 cm. Adquirido por 1.200 euros €.


“BUDA”, 1978, de PEDRO OSÉS, mixta/papel, 43x58 cm. Adquirido por 1.200 euros €.


“CURRELAS ALMORZANDO”, 1978, de PEDRO OSÉS, mixta/papel, 48x60 cm. Adquirido por 1.400 €.


“GENE AUTRY VAQUERO”, 1978, de PEDRO OSÉS, mixta/ papel, 42x65 cm. Adquirido por 1.200 €. 


“RETRATO DE D. PEDRO CIGA Y MAYO”, 1885, de EDUARDO CARCELLER, óleo/ lienzo, de 86x70 cm. Firmado y fechado. Lleva marco dorado original. Adquirido por 2.500 €.


“RETRATO DE DÑA. TEODORA MARTÍNEZ Y MORALES”, 1885, de EDUARDO CARCELLER, óleo/lienzo, 86x70 cm. Firmado y fechado. Lleva marco dorado original. Adquirido por 2.500 €.


“CAMPOS DE NAVARRA”, años 70, de SALVADOR BEÚNZA, óleo/ lienzo, 100x140 cm. Adquirido por 3.100 €.


“LOS NUEVOS PASTORES”, 1963, de PEDRO MANTEROLA óleo/lienzo, 107,5x134 cm. Adquirido por 4.808 €.


“CAMPOS DE COLOR Y LÍNEA, 1997, de FÉLIX ORTEGA, óleo/cartón, 105x40 cm. Adquirido por 1.000 €. 


“SUSTANCIAS DE MIS SUEÑOS”, 2000, de FÉLIX ORTEGA, óleo y lápiz plomo/lienzo, 150x150 cm. Adquirido por 3.000 €.


“LA DESPENSA”, 1999-2000, de JOAQUÍN RESANO, óleo/lienzo, 130x60 cm. Adquirido por 6.400 €.


“US AIR FORCE”, 1998, de JOAQUÍN RESANO, óleo/lienzo, 92x60 cm. Adquirido por 5.100 €.


“UNIDAD 8.0.1.(BELTZEZ)”, 2003, de JABIER VILLARREAL impresión digital (tintas pigmentadas, ultrachrome) sobre papel guarro superalfa, 240x220 cm. Edición de 5 ejemplares con ligeras variaciones, titulados, numerados y firmados. Adquirido por 3.600 €.


“JULENEN KUTXA-LA CAJA DE JULEN”, 2001, de JABIER VILLARREAL, mixta sobre papel (monotipos de offset y óleo sobre papel guarro superalfa), 223,5x112 cm. Adquirido por 2.800 €.


“SIN TÍTULO”, 2001, de DAVID RODRÍGUEZ CABALLERO, acrílico y óleo/metacrilato, 100x200x9 cms. Adquirido por 3.000 €.


“UN PASO AL VACÍO”, 2003, de PELLO AZKETA, óleo y polvo de mármol/lienzo/ocume, 146x97 cm. Adquirido por 5.000 €.


“LA GRIETA II”, 1996, de PELLO AZKETA, óleo y polvo de mármol/lienzo, 116x89 cms. Adquirido por 3.000 €.


“LA PICA”, 1972, de MARIANO SINUÉS, óleo/tabla, 100x100 cm. Adquirido por 5.500 €.


“RETRATO DE ELENA GOICOECHEA”, 2001, de ELENA GOÑI, óleo/ lienzo, 122x140 cm. Adquirido por 3.600 €.


“EN LA MESA”, 2001, de ELENA GOÑI, óleo/lienzo, 156x112,5 cm. Adquirido por 3.600 €.


“CIELITO LINDO”, 1997, de DICK REKALDE, madera lacada en blanco y serigrafiada en tinta de oro, 105 piezas de 19x9x9 cm. cada una. Adquirido por 5.400 €.


“SIN TÍTULO”, 2000, de ÁNGEL ARBE, Fotografía de collage gráfico, ideograma/Metacrilato, 200x66,7x1,1 cm. Adquirido por 2.140 €.


“SERIE PERIFERIA”, 2001, de FLORENCIO ALONSO, acrílico/tela, 162x162 cm. Adquirido por 5.510 €.


ESCULTURA


“CABEZA DE CANICAS”, 2002, de MARIJOSE RECALDE, papel, poliuretano y canicas, 50x50x60 cm. Adquirida por 3.000 €.


“CABEZA DE PUNTOS DE COLOR”, 2002, DE MARIJOSE RECALDE, pinturas/goma, 85x45x40 cm. Adquirida por 3.000 €.


“¡OH ITALIA¡”, 1986, de JOSÉ RAMÓN ANDA, castaño, caoba y boj, 212x98,5x69 cm. Adquirida 20.578,66 €.


“ARTILUGIO III” (TENER ALAS NO IMPLICA NECESARIAMENTE VOLAR), de DORA SALAZAR, tela metálica, alambre, escayola y cuero, 90x45x60 cm. Adquirida por 5.500 €. 


“ARTILUGIO I” (EL HÁBITO NO HACE AL MONJE), de DORA SALAZAR, tela metálica, alambre, escayola y cuero, 35X80X65 cm. Adquirida por 5.500 €.


“METAESCULTURA I”, 1999, de GABRIEL DÍAZ, cristal, 28x28x28 cm. Adquirida por 3.306 €.


“METAESCULTURA II”, 1.999, de GABRIEL DÍAZ, cristal, 28x28x28 cm. Adquirida por 3.306 €.


DIBUJO


“LA DUDA VIOLETA”, 1980, de MARIANO ROYO, pastel/papel, 65x50 cm. Adquirido por 1.100 €.


“SIN TÍTULO”, 1980, de MARIANO ROYO, pastel/papel, 26x30 cm. Adquirido por 500 €.


“SIN TÍTULO, 1980”, de MARIANO ROYO, acrílico/papel, 45x35 cm. Adquirido por 900 €.


“SIN TÍTULO”, 1980, de MARIANO ROYO, tinta/papel, 40x 28 cm. Adquirido por 450 €.


“SIN TÍTULO”, 1980, de MARIANO ROYO, tinta/papel, 40x28 cm. Adquirido por 450 €.


“SIN TÍTULO”, 1980, de MARIANO ROYO, pastel/papel, 26x30 cm. Adquirido por 450 €.


“ARTILUGIO III” (TENER ALAS NO IMPLICA NECESARIAMENTE VOLAR) de DORA SALAZAR, mixta, 110x150 cm. Adquirido por 500 €.


“ARTILUGIO I” (EL HÁBITO NO HACE AL MONJE) de DORA SALAZAR, mixta, 110x180 cm. Adquirido por 500 €.


FOTOGRAFÍA


10 FOTOGRAFÍAS DE LA SERIE “DOLIENTES PLANTAS” 1981-2004, de CARLOS CÁNOVAS, blanco y negro, mancha 45x45, sobre papel formato 50x60 cm. Adquiridas por 12.000 €.


MATERIALES PROCEDENTES DEL ESTUDIO DEL FOTÓGRAFO NICOLÁS ARDANAZ: 332 libros de su biblioteca y diverso material fotográfico consistente en 16 álbumes fotográficos, 1 portafolio, 39 clichés de cristal y 6 flexibles, 1 proyector de diapositivas, 5 cámaras y 16 complementos fotográficos. Adquiridos por 6.000 €.


2. DONACIONES


PINTURA


“DISPARO”, 1972, de JOAQUÍN RESANO, acrílico/madera, 90x120 cm. Valorado en 9.000 €.


ALPINO, 1983, de JOAQUÍN RESANO, acrílico/madera, 122x143 cm. Valorado en 9.000 €


“EL PADRE ÁNGEL”, 1957, de JULIO MARTÍN-CARO, óleo sobre arpillera, 50,2x40,2 cm. Valorado en 6.000 €


“SIN TÍTULO”, 2004, de DAVID RODRIGUEZ CABALLERO, papel vegetal y papel adhesivo/metacrilato, 55x46 cm. Valorado en 1.200 €. 


“SIN TÍTULO”, 2004, de DAVID RODRIGUEZ CABALLERO, papel vegetal y papel adhesivo/metacrilato, 53x41 cm. Valorado en 1.200 €. 


DIBUJO


17 DIBUJOS realizados por MARIANO SINUÉS:


“LA COGIDA” 1961. Serie “Los Toros”. Tinta lavada sobre papel CANSON. 35x23 cm, pegada a cartulina ahuesada de 23x35 cm. Valorado en 500 €. 


“POLIFEMO”, 1965. Serie “Clásica”. Tintas acrílicas/Óleo sobre cartulina de couché brillo. 44x56 cm + passe par tout 38x50 cm. Valorado en 1200 €.


“ANÓNIMO”, 1970. Serie “Cabezas”. Monotipo a la cera con tinta litográfica. 35x50 + passe par tout 27,5x36. Valorado en 500 €. 


“EL SALTO”, 1972. Serie “El Circo”. Monotipo con tinta DRUCKFARBE sobre papel couché brillo de 300gr/m2. 44x56 cm + passe par tout 38x50 cm. Valorado en 1200 €. 


“EQUILIBRIO”, 1972. Serie “El Circo”. Monotipo con tinta DRUCKFARBE sobre papel couché brillo de 300gr/m2. 44x56 cm + passe par tout 38x50 cm. Valorado en 1.200 €.


“SÓLO PARA UNA EXÓTICA”, 1973. Serie “Músicos”. Tintas lavadas sobre papel CABALLO. 50x65 cm + passe par tout 50x65 cm. Valorado en 1.200 €. 


“PRIMAVERA”, 1976. Serie “Las Cuatro Estaciones”. Grabado sobre plancha de aluminio. Impreso a una tinta. 48x65 cm + passe par tout 40x60 cm. Valorado en 200 €. 


“VERANO”, 1976. Serie “Las Cuatro Estaciones”. Grabado sobre plancha de aluminio. Impreso a una tinta. 50x65 cm + passe par tout 40,5x59 cm. Valorado en 200 €. 


“OTOÑO”, 1976. Serie “Las Cuatro Estaciones”. Grabado sobre plancha de aluminio. Impreso a una tinta. 46x64 cm + passe par tout 38,5x60 cm. Valorado en 200 €.


“INVIERNO”, 1976. Serie “Las Cuatro Estaciones”. Grabado sobre plancha de aluminio. Impreso a una tinta. 50x65 cm + passe par tout 39,5x60 cm. Valorado en 200 €.


“HUMILLACIÓN” o “LA REVERENCIA”, 1980. Grabado en plancha de cobre e impreso a una tinta en los talleres de Gráficas Castuera. 48x62 cm + passe par tout 41x56 cm. Valorado en 1.200 €.


“BAILARINA DESARTICULADA”, 1980. Serie “Sueño”. Grabado en plancha de cobre a punta seca e impreso en papel INGRES. 50x70 (mancha), resto 37x50 cm. Valorado en 1.200 €.


“TRONO”, 1980. Serie “Interiores”. Pluma en tinta china sobre papel CABALLO. 23x36 cm + passe par tout 23x38 cm. Valorado en 1.200 €


“EL MÚSICO”, 1980. Serie “Carnavales”. Monotipo con tinta DRUCKFARBE sobre papel INGRES. 50x65 cm + passe par tout 30,6x35 cm. Valorado en 1.200 €.


“PEREGRINO”, 2000. Grabado en plancha de aluminio e impreso a un color sobre papel de algodón. 45x64 (mancha), 30x40 (resto). Valorado en 400 €.


“PROYECTO DE GIGANTE NO RECONOCIDO”, 2001. Serie “Gigantes y Cabezudos”. Grabado en plancha de aluminio e impreso a un color sobre papel couché mate. 45x64 (mancha), resto 35x43 cm. Valorado en 500 €.


“AUTOCOMPLACENCIA”, 2001. Serie “Soledad”. Monotipo con tinta DRUCKFARBE sobre papel INGRES. 50x65 cm + passe par tout 50x65 cm. Valorado en 1.300 €.


4 DIBUJOS realizados por JOAQUÍN RESANO ARISTU:


“EL CUARTO DE ESTAR”, 1992, pastel/papel, 36,5x44,5 cm. Valorado en 1.202 €.


“LA CHICA DEL ANUNCIO DE PIELES”, 1989, tinta china y témpera/ papel, 43,4 x35,3 cm. Valorado en 781 €. 


“REYES HACIENDO PUNTO”, 1983, tinta china/papel, 51x39,5 cm. Valorado en 781 €. 


“RINCÓN DEL ESTUDIO”, 1994, pastel/papel, 27,5x14,7 cm. Valorado en 601 €. 


FOTOGRAFÍA 


6 POSITIVOS FOTOGRÁFICOS DE LA SERIE “ESPAÑA EN ROMA, ROMA EN ESPAÑA”, 2001, de CARLOS CÁNOVAS, 45x45 cm.. Valorados cada uno en 900 €. Total 5.400 €. 


10 POSITIVOS FOTOGRÁFICOS DE LA SERIE “PLANTAS PARA UNA PARED”, 1984-1987 de CARLOS CÁNOVAS, 45x45 cm. Valorados cada uno en 1200 €. Total 12.000 €.

AÑO 2005


1. COMPRAS


PINTURA


“RETRATO DEL MARQUÉS DE MONTEHERMOSO”, 1756, de ANTONIO GONZÁLEZ RUIZ, óleo/lienzo, 229x153,5. Adquirido por 100.000 €.


“VIRGEN DE GUADALUPE”, S. XVII-XVIII, ESCUELA MEXICANA, Óleo/lienzo, 196x136 cm. Adquirido por 11.058 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, de JUAN MORENO ESPINOSA, serie Fragmentaciones, óleo/papel, 60x60 cm. Adquirido por 183,99 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, de JUAN MORENO ESPINOSA, serie Fragmentaciones, óleo/papel, 60x60 cm Adquirido por 183,99 €. 


“SIN TÍTULO”, 2003, JUAN MORENO ESPINOSA, serie Fragmentaciones, óleo/papel, 60x60 cm. Adquirido por 183,99 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, de JUAN MORENO ESPINOSA, serie Fragmentaciones, óleo/papel, 60X60 cm. Adquirido por 183,99 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, de Juan Moreno Espinosa, serie Fragmentaciones, óleo/papel, 60X60 cm. Adquirido por 183,99 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, Juan Moreno Espinosa, serie Fragmentaciones, oxirón, esmalte y óleo/DM, 160X160 cm. Adquirido por 1.150 €.


“SIN TÍTULO”, 2003, JUAN MORENO ESPINOSA. serie Fragmentaciones, oxirón, esmalte sintético y óleo/DM, 

160X160 cm. Adquirido por 1.150 €.


“RANDOM ACCESS MUNDUA (RAM)”, 2004, de XABIER IDOATE, 24 dibujos en impresión digital y acuarela/papel Aquarelle Arches de 30 gr. 56 por 76 cm. aproximadamente. Adquirido por 11.948 €. Cada dibujo 497,84 €. 


“LUCERNARIO”, 1999, de ASUNCIÓN GOIKOETXEA, papel heliográfico, resina/tela, 100x220 cm. Adquirido por 5.637,60 €.


“16 SEGUNDOS”, 2001, de ASUNCIÓN GOIKOETXEA, papel heliográfico/tela, 200x60 cm. Adquirido por 4.176 €. 


“TRASLADO”, de JOSÉ MIGUEL CORRAL, óleo/lienzo, 70x180 cm. Adquirido por 4.988 €.


“FIGURA Y DRAGÓN EMERGENTE”, 1999, de ANTONIO ESLAVA, serie el Camino de Santiago, acuarela y guache y blanco china/papel cartulina de guarro, mancha de 46x64,5 cms. Adquirido por 1.800 €.


“FIGURA EN LA ORDENACIÓN DEL AZUL EN EL CAOS”, 1999, de ANTONIO ESLAVA, serie El Camino de Santiago, acuarela y guache o blanco china/papel cartulina de guarro, mancha 46x64,5 cms. Adquirido por 1.800 €.


ESCULTURA


“NIÑO JESÚS”, S. XVII, ANÓNIMO, talla en madera, 90x47x30 cm. Adquirido por 8.294 €.


“SIN TÍTULO”, 2004, de JUAN MORENO ESPINOSA, serie Fragmentaciones, esmalte sintético/DM, 80x80x80cm. Adquirida por 1.600,02 €.


GRABADO


“GRAN CRISMÓN”, 1994, de ANTONIO ESLAVA, aguafuerte y talla dulce estampada al seco, mancha 76,5x50 cms. Adquirido por 600 €.


“PUERTAS DE CRISTAL”, 2002, de ANTONIO ESLAVA, unta seca, buril eléctrico, cincel y buril estriado sobre plancha de aluminio, estampada en seco, mancha de 49,5x73,5 cms. Adquirido por 600 €.


“EL MAR”, 1995, de ANTONIO ESLAVA, látex, punta seca, cincel y collage mº sobre plancha de aluminio, estampada 

en seco, mancha de 59,5x78,5 cms. Adquirido por 600 €.


“CASA EN CONSTRUCCIÓN”, 1992, de ANTONIO ESLAVA, aguafuerte y resinas aguatinta, punta seca y aguatinta 

con química sobre plancha de zinc, mancha de 63,5x49 cms. Adquirido por 600 €.


“CAMPO CRIPTANA 2”, 1962, de JESÚS LASTERRA, aguafuerte y aguatinta/papel, 49x63 cm. Adquirido 1.000 €.


“SAN PEDRO DE ESTELLA”, 1962, de JESÚS LASTERRA, aguafuerte y aguatinta/papel, 63x49 cm. Adquirido por 

1.000 €.


“MONTEJURRA”, 1961, de JESÚS LASTERRA, aguafuerte y aguatinta/ papel, 49x62 cm. Adquirido a por 900 €.


“ALTOS HORNOS”, 1963, de JESÚS LASTERRA, aguafuerte/ papel, 36x21 cm. Adquirido por 900 €.


FOTOGRAFÍA


“DIVAD-ODRUADE”, 1998, de PACO POLÁN, una fotografía en blanco y negro de 105x165 cm. y dos fotografías en color de 47x34 cm. dimensión variable. Adquirida por 5.350 €.


“ROQUEBRUNE-CAP-MARTIN”, 2003, de PACO POLÁN, serie Muertes Construidas, fotografía en color, 200x75 cm. Adquirida por 3.210 €. 


EL SANTO CHRISTO IBÉRICO, DE KOLDO CHAMORRO, 
serie el Christo Ibérico, positivos en blanco y negro 38,5x58 cm. Adquiridas por 1200 €. Total 12.000 €. 


OBJETOS


“LE CORBUSIER”, 2003, salvavidas, objeto fotografiado en la obra Roquebrune-Cap-Matin de PACO POLÁN. Adquirido por 1.200 €.


INSTALACIONES


“PAISAJE VACÍO”, 2004, de NEREA DE DIEGO, instalación de 16 fotografías de 100x70 cm. montadas sobre aluminio 

y unidas con soporte de aluminio, cuatro colchonetas redondas de 150 cm. de diámetro, 400, 280 cm, altura variable. Adquirida por 5.800 €.


NUMISMÁTICA


PIEFORT DE “CARLÍN BLANCO” DE CARLOS II “EL MALO”, Módulo: 19 mm. Peso: 6,25 g. Metalográfico: cobre, 85,91 %; plata 13,28 %; plomo 0,81 %. Adquirido por 2.204 €


“MEDALLA DE ANTONIO DE BORBÓN COMO REY DE NAVARRA”, 1560, módulo: 32 mm. Peso: 26,4 g. Adquirida por 1044 €.


TOBIÉSEN DUBY, P.A. 1790, TRAITÉ DES MONNOIES DES BARONS OU REPRÉSENTATION ET EXPLICATION 

DE TOUTES LES MONNOIES D´OR, D´ARGENT, DE BILLON & DE CUIVRE QU´ON FAIT FRAPPER LES POSSESSEURS DE GRANDS FIEFS, PAIRS, ÉVÊQUES, ABBÉS, CHAPITRES, VILLES &AUTRES SEIGNEURS DE FRANCE. Paris. Imprimerie royale. Tome premier: CXXXVI + 183 pp.+ 69 láms. Tome second: 331 pp. + 51 láms. Adquiridos por 2.695,84 €. 


1 VALE DE CARLOS V, PRETENDIENTE, Y 20 BILLETES DE LA II REPÚBLICA, DEL ESTADO ESPAÑOL NACIONAL EN BURGOS Y DEL ESTADO ESPAÑOL Precio de adquisición 11.965,40 €


2. DACIONES


FOTOGRAFÍA


1.589 NEGATIVOS EN PLACA, 118 ROLLOS DE NEGATIVOS Y 284 POSITIVOS FOTOGRÁFICOS (1940-1958), 

realizados por PEDRO MARÍA IRURZUN IRURZUN. Valoración 440.115,68 €.

AÑO 2006


1. COMPRAS


PINTURA 


“ZULO”, 2005, de MIGUEL PUEYO, vídeo, duración: 20 min. Adquirido por 2.320 €. 


“SIN TÍTULO”, 2004, de IGNACIO AGORRETA, óleo/lienzo, 130x160 cm. Adquirido por 3.210 €.


“SIN TÍTULO”, 2005, de IGNACIO AGORRETA, óleo/lienzo, 107x120 cm. Adquirido por 2.140 €.


GRABADO


“MAR OCÉANA”, de ANTONIO ESLAVA, seis estampas calcográficas y un texto con xilografía, 49x34 cm. Adquirido por 1.605 €.


ARTES DECORATIVAS


RECIPIENTE DE LATÓN, POSIBLE SALERO ESPAÑOL”, FINALES S. XVI, de azófar, grabado y dorado, con espejos de esmalte, 15,5 cm. de altura. Adquirido por 4.000 €.


PÍXIDE OCTOGONAL, SIGLO XV, de plata dorada, decorada con escenas de la pasión de Cristo, refleja influjos de la orfebrería francesa, 40 cm. altura. Adquirida por 12.000 €.


PAREJA DE CANDELEROS DE ALTAR ESPAÑOLES, SIGLO XVII, de plata, 28 cm. altura. Adquiridos por 12.000 €.


CAJA ESPAÑOLA PARA CONSERVAR FORMAS EUCARÍSTICAS, SIGLO XVI, de plata y esmaltes, lleva armas de los Mendoza y otras por identificar, 9,5 cm. diám. Adquirida por 6.000 euros €.


ARQUETA JAPONESA DE ESTILO NAMBÁN, SIGLO XVI, período Momoyama, de madera lacada con incrustaciones de nácar y policromada, 46 x 70 x 38 cm. Adquirida por 30.000 €.


TRES JARRONES DE TERRACOTA DE FAENZA POLICROMADA, MACETEROS DE TALAVERA, HACIA 1700, llevan escudos nobiliarios en sus frentes, 58 cm. de altura. Adquiridos por 4.000 euros cada uno. Total 12.000 €.


CONJUNTO TEXTIL DE ALTAR (DOSEL, FRONTAL Y CUBIERTAS PARA GRADAS) FINALES DEL S. XVIII o PRINCIPIOS DEL SIGLO XIX, formado por seis piezas de seda de damasco carmesí bordado con sedas de colores y oro, de 630 cm. aproximadamente (abierto). Adquirido por 2.000 €. 


ALDABA ESPAÑOLA, FINALES DEL SIGLO XIV, de hierro, 32 cm. de diámetro. Adquirida por 12.000 €.


BIOMBO CENTROEUROPEO DE DIEZ HOJAS, SIGLO XVII, pintado y parcialmente dorado, representa las cuatro partes del mundo: Europa, Asia, África y América mediante el desfile de cuatro figuras alegóricas femeninas, sentadas en carrozas tiradas por leones, caballos y unicornios en medio de un paisaje paradisíaco. El reverso imita tejidos con granadas, de origen veneciano y turco, de 181 x 63 cm. (cada hoja). Adquirido por 120.000 €.

EDIFICIOS HISTÓRICO-ARTÍSTICOS (CATALOGADOS)

Año 2005


1. COMPRAS


PALACIO MARQUÉS DE ROZALEJO- C/ Navarrería núm. 17. PAMPLONA. Siglo XVIII. Estilo barroco. Pol. 1 parcela 52. Siglo XVIII. Estilo barroco Adquirido por 1.771.131,20€


PALACIO EZPELETA (TERESIANAS)- C/ Mayor núm. 65. PAMPLONA. Siglo XVIII Estilo barroco. Pol. 1 parcela 894. Adquirido por 3.464.357,28 €

Lo que tengo el honor de remitir en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 184 y siguientes del Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, a 6 de noviembre de 2006

El Consejero de Cultura y Turismo-Institución Príncipe de Viana: Juan Ramón Corpas Mauleón

